



N. 2228

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

**presentato dal Presidente del Consiglio dei ministri (BERLUSCONI)
e dal Ministro dell'economia e delle finanze (TREMONTI)**

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 31 MAGGIO 2010

Conversione in legge del decreto-legge 31 maggio 2010, n. 78,
recante misure urgenti in materia di stabilizzazione finanziaria e
di competitività economica

Alla pagina 295, articolo 18, comma 7, le parole: «Ministero del lavoro e delle politiche sociale» si intendano sostituite dalle seguenti: «Ministero del lavoro e delle politiche sociali e».

Alla pagina 288, comma 17, le parole: «dell'effettiva» sono sostituite dalle seguenti: «del l'effettiva».

Alla pagina 294, comma 4, lettera b), le parole: «da "il comune"» sono sostituite dalle seguenti: «da "Il comune"» e le parole: «il comune di domicilio» sono sostituite dalle seguenti: «Il comune di domicilio».

Alla pagina 298, articolo 19, comma 11, il secondo e il terzo periodo si intendano sostituiti dal seguente: «Per tali operazioni l'Agenzia del Territorio può stipulare apposite convenzioni con gli Organismi rappresentativi delle categorie professionali».

Alla pagine 306, lettera b), la parola: «unitariamente» si intenda sostituita dalla seguente: «unitamente».

Alla pagina 311, comma 4, le parole: «al 5 per cento» si intendano sostituite dalle seguenti: «all'5 per cento».

Alla pagina 334, comma 6, le parole: «all'allegato 1» si intendano sostituite dalle seguenti: «all'allegato I».

Alla pagina 334, articolo 52, comma 1, le parole: «di cui ai primo periodo» sono sostituite dalle seguenti: «di cui al primo periodo».